

## Přehled plánovaných akcí

### pro Výzvu č. 31\_22\_045 Národního plánu obnovy

### Budování kapacit dětských skupin dle zákona č. 247/2014 Sb.

Na seminářích se dozvíte, co jsou dětské skupiny, jak financovat jejich vybudování z Národního plánu obnovy, informace k evidenci a financování provozu DS, taktéž budou zodpovídaný dotazy.

Upozorňujeme, že výzva č. 31\_22\_045 je určena pro veřejnou správu a nebudou prezentovány informace pro neziskový sektor.

Na níže uvedené semináře se prosím přihlaste přes [tento elektronický formulář](#).

Místo	Datum	Specifika akce
online	9. 5. 2023	<b>HODINKA REGIONÁLNÍHO ROZVOJE SMO ČR</b> Informace k výzvě na budování dětských skupin, právní, organizační a praktické aspekty fungování dětských skupin a zkušenosti s jejich provozováním
Zlín krajský úřad	10. 5. 2023	<b>Seminář pro zájemce o vybudování dětských skupin</b> Základní informace k výzvě, včetně představení dětských skupin, legislativy, provozu a jejich financování
online	23. 5. 2023	<b>Specifický seminář pro žadatele</b> Povinné přílohy k žádosti a jejich vyplnění, indikátory, hodnocení projektů, časté dotazy a pochybení
Praha, MPSV	květen 2023 bude upřesněno	<b>Seminář pro MČ Prahy na vybudování dětských skupin</b> Základní informace k výzvě, včetně představení dětských skupin, legislativy, provozu a jejich financování
online	červen 2023 bude upřesněno	<b>Specifický seminář pro žadatele</b> Povinné přílohy k žádosti a jejich vyplnění, indikátory, hodnocení projektů, časté dotazy a pochybení

Náš informační stánek naleznete také na níže uvedených konferencích.

Místo	Datum	Název akce
Olomouc	17.-19. 5. 2023	<b>Komunální veletrh 2023</b> Vstupenky zdarma při registraci na <a href="#">tomto odkazu</a> .
Olomouc	31. 5. - 1. 6.	<b>Moderní veřejná správa 2023</b> Bezplatná registrace na <a href="#">tomto odkazu</a> .

Cílem výzvy **31\_22\_045** je podpora budování zařízení péče o malé děti, tzv. dětských skupin, a to prostřednictvím výstavby nové budovy, rekonstrukce stávajících prostor či nákupu nemovitostí a její rekonstrukce za účelem zřízení nové dětské skupiny.

**Na podání žádosti o finanční příspěvek za zvýhodněných podmínek (až 100 % způsobilých výdajů, včetně DPH i vnitřního vybavení) máte čas do 15. 11. 2023.**

Základní parametry podpory:

- Určena pro všechny obce a města bez rozdílu velikosti nebo kraje.
- Dostatečná alokace; příspěvek může získat každá obec / každé město, které splní stanovená kritéria.
- Finanční příspěvek ve výši 1–25 mil. Kč (vč. DPH).

**Máte dotaz již nyní?**

Kontaktujte nás na email: [npo.detskeskupiny@mpsv.cz](mailto:npo.detskeskupiny@mpsv.cz)